



春节的欢乐时光

九方小学四(5)班 龚钰祺
证号:24031170154

“鼓角梅花添一部,五更欢笑拜新年”。春节的钟声敲响,我们又迎来了这个充满欢声笑语的节日。

大人们携着小孩,走家串户,脸上都洋溢着幸福的笑容。他们互致吉祥的祝福,希望彼此在新的一年里都能如意吉祥。

我们小孩们更是玩得不亦乐乎!我和弟弟、妹妹围坐在麻将桌前,玩着属于我们的小游戏。我轻轻一按那红色的按钮,“吡吡”声中,四排闪亮的麻将整齐地躺在桌上,等待着我们的挑选。我和弟弟各自拿起两排,而妹妹见桌上没有她的份,急得小脸通红,气呼呼地质问:“我的麻将呢?为什么我没有?”看着她那气鼓鼓的模样,我忍不住分给她几个。她接过麻将,顿时眉开眼笑,沉浸在自己的世界里玩了起来。我见她不再闹腾,便专心地开始我的游戏。我将麻将一个接一个地排列起来,从底层的六个到高层的五个……最终形成一个稳固的三角形。当第一个麻将“咚”的一声稳稳落地时,我心中的喜悦难以言表。但第六个麻将却“咚咚咚”地连续倒下,破坏了我的成果。唉,只能重新开始。这滑稽的一幕逗得弟弟妹妹捧腹大笑,我也忍不住加入了他们的行列。

不久后,姐姐也加入了我们的游戏。她看着妹妹那天真无邪的笑容,忍不住朝她笑了笑。没想到,妹妹竟然拿出自己的压岁钱交给姐姐,这一幕让我惊讶得下巴都快掉了。

随着夜幕的降临,太阳悄然下班,月亮和星星开始了它们的聚会。我从家里拿出“仙女棒”、“水母”烟花以及一根蜡烛。点燃蜡烛后,我将烟花放在火苗上,瞬间,烟花绽放出绚丽的色彩,点亮了夜空。

当最后一根烟花燃烧殆尽,我意识到该睡觉了。这一天的欢乐时光虽然结束了,但春节的故事却仍在继续。

新年的序曲

长郡云龙实验学校X2108班 廖敏行
证号:24052040022 指导老师:郑家乐

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”。当热腾腾的年夜饭摆上桌,当灿灿的烟花点亮夜空,新年便在欢声笑语中悄然而至。

清晨,我在爆竹的欢唱中苏醒。阳光洒进窗棂,明亮而温暖,空气中弥漫着节日的喜悦。我迅速起床,飞奔下楼,脚步声在楼梯间回荡。

奶奶正在忙碌地准备贴春联。我跃跃欲试,小心翼翼地拿起春联,涂上胶水,然后贴在门上。奶奶在一旁指导我:“往上一点,再往左一点,很好,贴得很正!”我得意地笑了,接着又自告奋勇地挂灯笼。我踩上小板凳,左手托起灯笼,右手稳稳地挂在树枝上。两棵树上挂满了火红的灯笼,它们在风中摇曳,如同新年的使者,为我们带来欢乐和祝福。

夜幕降临,全家人围坐在餐桌旁,共享丰盛的年夜饭。我的心中早已迫不及待地期待着饭后的烟花盛宴。终于,饭毕,我冲出家门,手持烟花,颤抖着点燃了引线。看着吡吡的火星子,我的心跳加速。突然,砰的一声,烟花直冲云霄,五彩斑斓的花朵在夜空中绽放。我吓得一跳,但又忍不住哈哈大笑,兴奋地呼喊:“再来一个!再来一个!”烟花在夜空中绽放,如同新年的祝福,点亮了我们的心空。

我向爷爷奶奶送上新年的祝福:“爷爷奶奶,新年好!祝您们身体健康,万事如意!”他们笑得合不拢嘴,递给我一个沉甸甸的大红包。我欣喜若狂,连声道谢,心中充满了感激和喜悦。

新年,是家人团聚的温馨时刻,是年夜饭的香气四溢,是烟花的绚烂多彩。我期待着新的一年,期待着更多的欢笑和美好时光。在这个充满希望和祝福的节日里,让我们携手共进,迎接新的一年!

春节的欢乐篇章

九方小学四(5)班 李婧媛 证号:24031170164

火红的灯笼高挂,喜庆的春联贴满门楣,一句句温馨的祝福传递着满满的爱意。终于,我们迎来了期盼已久的春节,一个充满欢声笑语的节日。

春节的习俗丰富多彩,从除尘、守岁到贴春联、放烟花、吃年夜饭,每一个环节都充满了浓厚的年味。在这个特殊的日子里,家家户户都沉浸在喜庆和热闹的氛围中。

最温馨的时刻莫过于一家人围坐在电视机前,共同欣赏精彩的春晚节目。屋子里充满了欢声笑语,我们不时为台上的精彩表演鼓掌欢呼。

春晚看了一会儿,我便被外面此起彼伏的烟花声吸引。连忙跑到屋外,只见夜空中一朵朵绚丽的烟花绽放,五彩斑斓,美不胜收。我兴奋地指着其中的一朵大菊花喊道:“呀!真漂亮!”话音刚落,又有无数亮点直冲云霄,随着“砰!砰!”的响声,烟花在空中绽放,宛如孔雀开屏,又似天女散花。

一朵朵烟花争先恐后地飞上天空,一会儿是漫天金灿灿,一会儿又是满天红艳艳,五彩斑斓,令人目不暇接。看着这美丽的烟花盛宴,我感受到了春节的欢乐和喜庆。

我们也迫不及待地拿出早已准备好的烟花开始燃放。爸爸点燃了“冲天炮”的导火线,只听“咻”的几声,红色的烟花冲天而起,然后在空中绽放,宛如一朵盛开的莲花,美丽动人。

我最喜欢的还是放“仙女棒”。妈妈帮我点燃了“仙女棒”,它立刻溅起银色的火花。我挥舞着烟花棒,时而画圈,时而旋转,尽情享受着这欢乐的时光。

在这个春节的夜晚,我们共同分享着欢乐和喜悦,让烟花的绚烂点亮了我们的心灵。这真是一个难忘而美好的春节!

邝家的春节回忆

八达小学二(8)班 卢洪安
证号:24011000105 指导老师:杨赛

经过五个小时的车程颠簸,我们终于抵达了邝家。每年的春节,这里都充满了家的温暖与期待。一下车,我就看到了爷爷奶奶在村口焦急地等待着我们。奶奶的头发比去年更加银白,但眼中的笑意却更加浓厚。我迅速下车,大声地呼唤:“爷爷奶奶!”奶奶立刻将我紧紧地拥抱在怀里,笑着说我又长高了。我趁机在奶奶的脸上亲了一口,她的笑容如春天的阳光般灿烂。

回到家里,我正好看到大伯正在挥毫泼墨写春联。他的毛笔字写得真是龙飞凤舞,令人赞叹。我忍不住靠近,请求大伯教我写春联。在大伯的悉心指导下,我终于完成了一幅春联,并在除夕那天与爸爸一同将它贴在我们房间的门口。

看着剩下的红纸,我灵机一动,想起了我还需要完成剪纸作业。于是,我与三哥一同动手,用这些红纸剪窗花。然而,我们的剪纸技术似乎都不尽如人意,剪出了许多奇形怪状的剪纸。幸好,在妈妈的耐心指导下,我们终于完成了几个比较满意的剪纸作品。看着我们的作品,我和三哥都忍不住大笑起来。这时,我注意到三哥的脸上不知何时沾上了墨水,活像一只大花猫。我指着他的脸大笑不止,三哥也指着我笑得前仰后合。当我们照镜子时,才发现我们的脸也都像大花猫一样。

在邝家的每一天都充满了欢笑与温馨。然而,时间如流水般飞逝,很快就到了大年初三。与爷爷奶奶道别后,我们踏上了返回株洲的路。看着爷爷奶奶日渐苍老的脸庞,我深情地对他们说:“爷爷奶奶,我们会经常回来看你们的。”目送着他们渐行渐远的身影,我心中充满了不舍。明年春节,我一定要早点回到邝家,多陪陪爷爷奶奶。

除夕夜的烟花

八达小学四(6)班 万子榕
证号:24011000206 指导老师:胡权

除夕晚上,爸爸拉着我去放烟花。还未走到空地,我便开始央求爸爸,怕自己不适合点燃烟花。爸爸却微笑着带我走到烟花前,问我是否觉得放到天上的烟花更好看。我点点头,有些困惑他的用意。

爸爸轻轻地告诉我,为了那短暂的绽放,烟花需要忍受巨大的痛苦。他鼓励我要勇敢,帮助烟花绽放美丽。听着爸爸的话,我接过香,小心翼翼地靠近烟花。当看到火星冒出时,我立刻转身逃离。

跑到爸爸身边,我看着烟花绽放,黑夜被五彩斑斓的光芒点亮。这一刻,我明白了爸爸的用意,感受到了自己内心的勇敢与成长。虽然恐惧仍在,但我已能勇敢面对,这正是爸爸希望我学到的。

舞狮小女孩

九方小学四(3)班 秦梓涵
证号:24031170114 指导老师:王珊

舞龙舞狮,这一传统文化在中国历史长河中熠熠生辉。舞龙代表着社会的统一与和谐,象征着国家的壮丽与吉祥;而舞狮,则代表着勇猛、尊贵和祥瑞。

今天,我要讲述的是一位年仅七岁的小女孩——林熙悦,她对舞狮有着浓厚的热爱。在广东揭阳一个阳光明媚的下午,熙悦站在街边的商店前,身穿一套金灿灿的舞狮服装,独自练习着狮子的各种表情和动作。她专注地舞动着狮头,随着记忆中的节拍轻盈地前进,仿佛一只真正的狮子在街头嬉戏。

突然,街道上响起了激昂的锣鼓声,打破了午后的宁静。原来是一支刚刚结束表演的专业舞狮队经过她的身旁。他们看到了熙悦的努力和热情,纷纷为她加油打气。熙悦的双眼顿时散发出亮光,她更加全身心地投入到舞动中。在舞狮队的鼓声指引下,她的舞姿如同狮子腾飞般矫健有力,充满了活力和生命力。

阳光照耀在熙悦的身上,她的身影显得格外优美。她的每一个动作都充满力量 and 韵律感,仿佛在诉说着舞狮艺术的魅力和精神内涵。特别是她的“低头三甩”动作,不仅表达了对长辈的尊敬和感激之情,更展现了她对舞狮艺术的热爱和执着。

虽然熙悦的表演时间很短暂,但在她与舞狮队相遇的那一刻,她的信心倍增。这一幕不仅展现了舞狮艺术在新时代的传承和发展,更让我们看到了年轻一代对传统文化的爱和传承。在林熙悦的身上,我们看到了舞狮艺术的未来和希望。

新年烟花与消防插曲

北星小学306班 李源 证号:24031210011 指导老师:程佳宁

盼望着,盼望着,新年终于到了。清早,我换上帅气的蓝色羽绒服,与家人一同前往湘潭县河口舅舅家团聚。沿途的乡村风景令人心旷神怡,空气清新,让人精神焕发。

抵达舅舅家,大门两侧的对联和中间的福字洋溢着喜庆气氛。舅舅舅妈热情招待,桌上摆满了丰富的零食和水果。随着夜幕的降临,孩子们围在一起放起了美丽的烟花,特别是“加特林”烟花,五彩斑斓的光芒照亮了夜空,也映照着我们的笑脸。

丰盛的年夜饭开始了,桌上摆满了各种佳肴。然而,在享受美食之际,却发生了一场小火灾。舅舅试图点燃新的小液化气罐,却不慎引发

元宵庙会之夜

八达小学36班 周子承 证号:24011000149 指导老师:许鹏

正月十五的晚上,我与家人一同来到田心,沉浸在热闹非凡的庙会中。

我们首先被美食街的诱人香气所吸引。小摊贩们排列整齐,各式各样的美食在灯光下闪耀着诱人的光泽。尽管我们只在入口处品尝了些许小吃,但那独特的味道已经让我们心满意足。

随着人流,我们挤进了观看舞台表演的人群。四周树上五彩斑斓的花灯为这夜晚增添了几分神秘与浪漫。台上的表演更是精彩纷呈,巨龙追逐着金色的绣花球,红狮子欢快地围绕巨龙跳跃,那生动的场景仿佛将我们带入了一个神话

春节的欢乐与期待

长郡云龙实验学校三(12)班 黄文平 证号:24052040029 指导老师:吴莲莲

大年三十这一天,全家人围坐一桌,最期待的莫过于晚上的年夜饭。眼前的菜肴琳琅满目,令人垂涎欲滴。那满满一锅的全家福大杂烩火锅,寓意着家庭和睦、团圆美满;桂鱼鲜嫩可口,象征着年年有余的好运;而芋头的加入,则寓意着百事遇头,事事顺利。大家边品尝美食,边畅谈着这一年的点点滴滴,分享着各自的收获与来年的期待。远在部队的哥哥也打来电话拜年,他的声音虽远隔千山万水,但那份亲情与祝福却无比真挚。我们盼望着明年他能回家,与我们一起分享这欢乐的时光。

当然,说到春节的气氛,怎能少了烟花的点缀。年夜饭过后,我迫不及待地拿出事先准备好的烟花。起初,大家各有忙碌,没有小朋友响应,我便自己先玩了起来。在众多烟花中,我选择了“降落伞”。我小心地将它放置在空旷的地面上,弯腰点燃引火线,迅速跑开。只听“砰”的一声,烟花如箭般冲向天空,绽放出五彩斑斓的火花,仿佛一群美丽的蝴蝶在空中翩翩起舞。随后,一

欢乐祥和的春节

八达小学五(7)班 黄依涵 证号:24011000240 指导老师:谢玲

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”。随着鞭炮声响起,2024年最热闹、最欢乐的春节悄然而至。家家户户忙着贴春联、挂灯笼,大街小巷洋溢着欢声笑语,空气中弥漫着浓浓的年味。

年夜饭是春节的重头戏,每年爸爸都会精心准备一桌美味佳肴。今年,我决定为年夜饭增添一抹新色彩,学习制作爸爸的家乡菜——客家酿豆腐。

在爸爸的指导下,我备好豆腐和剁好的肉馅。轻轻地在豆腐上开一个口,小心翼翼地填入肉馅,仿佛一个个胖娃娃穿上了新衣服。紧接着,我开始烧制酿豆腐。油热后,我小心地将酿豆腐放入锅中,它们在锅里欢快地翻滚,煎至金

了火势,桌上的一次性桌布瞬间被点燃,全家人惊慌失措。舅舅迅速用抹布将火炉端出,舅妈则机智地用锅盖盖住燃气炉,火势迅速得到控制。随后,舅舅换上了普通的酒精炉,大家重新围坐一桌,继续享受年夜饭的温馨。

这次意外让我深刻认识到消防知识的重要性。燃气起火时,绝对不能用水直接灭火,因为水与燃气混合可能引发生体爆炸,使火势更加猛烈。舅舅和舅妈因日常接受过消防培训,才能迅速而正确地处理火势,避免了更大的危险。

这次经历让我领悟到,学习消防知识不仅是为了应对紧急情况,更是为了保护自己和家人的生命安全。我们应该珍惜生命,注重安全,加强学习,提升自己的安全意识。

欢乐春节

八达小学三(6)班 张嘉敏
证号:24011000153 指导老师:许鹏

春节,红红火火,喜气洋洋。我热爱这个节日,它带给我无尽的欢乐和家的温馨。

我们千里迢迢回到安徽老家,与家人共度佳节。大年三十的早晨,我和爸爸忙着贴春联,他告诉我春联寓意着喜庆、财气和吉祥如意。家家户户张灯结彩,洋溢着节日的气氛。厨房里,妈妈正在准备丰盛的年夜饭,各种美味佳肴香气扑鼻,让人垂涎欲滴。

团圆饭时,全家人围坐在一起,共享美食,互相祝福。爷爷奶奶发给我压岁钱,我献上一段《科目三》舞蹈,赢得了大家的热烈掌声。

夜幕降临,烟花绽放。我站在门口,看着天空中一朵朵绚丽的烟花盛开,五彩斑斓,美不胜收。我迫不及待地点燃了早已准备好的“加特林”烟花,它冲上天空,绽放出耀眼的光芒,仿佛点亮了整个夜空。

春节,我热爱它的热闹氛围,热爱家人的笑脸,热爱绚丽的烟花,热爱那红艳艳的压岁红包。新的一年,我会更加努力学习,让我的生活更加精彩。春节,我爱你!

欢乐中国年

长郡云龙实验学校五(10)班 刘韵瞳
证号:24052040103

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”王安石的这句诗,仿佛将我们缓缓带入了新的一年。

我的中国年,是烟花绽放的绚丽,是家人围坐一桌的温馨。随着夜幕的降临,爸爸手持打火机,点燃了烟花。只听“砰”的一声,烟花在夜空中绽放,五彩斑斓,为这黑色的天幕添上了别样的色彩。而“孔雀开屏”更是惊艳,蓝色的焰火先行冲出,燃烧殆尽后,四簇金色的火焰散开,如同孔雀展翅,美不胜收。

家中的年夜饭,是奶奶精心准备的。桌上摆满了各种美味佳肴,红烧鱼寓意着年年有余,甜甜的汤圆则代表着团团圆圆。我们围坐在餐桌旁,品尝着美食,聊着家常,欢声笑语不断。

春晚的开播,更是将节日的气氛推向了高潮。刘谦的魔术总是那么神秘莫测,让人惊叹不已;周深演唱的《健康到到令》充满了阳光与活力;而舞蹈《锦鲤》中的演员们则舞姿翩翩,如同水中的鱼儿般栩栩如生。

就在这样的欢乐与热闹中,我们辞别了2023年的兔年,迎来了崭新的2024年龙年。新的一年,新的起点,新的希望。2024年,你好呀!让我们携手共进,迎接更加美好的未来。

欢度除夕,烟花盛宴

八达小学三(6)班 宋璟赫
证号:24011000146 指导老师:许鹏

傍晚时分,一家人吃完团年饭,我和哥哥、姐姐以及妹妹迫不及待地准备出门放烟花。这些烟花是我们特意从浏阳选购的,种类繁多,包括冲天炮、彩菊等。

我们首先点燃了“加特林”烟花。舅舅小心翼翼地为我们点燃导火线,不一会儿,“加特林”便呼啸着冲向高空,炸开成一朵绚丽的五彩花,美不胜收。接着,我们尝试了“水母”烟花。点燃后,我迅速跑开,只见数个“水母”烟花同时升空,宛如天空中旋转的陀螺,别有一番趣味。

我们还玩了许多小烟花,其中我最喜欢的是彩菊。它旋转得飞快,瞬间便能转上好几圈。这时,妹妹走上前来,准备展示她的特技——“风火轮”。她将彩菊竖直放好,点燃后,彩菊便像风火轮一样四处窜动,时而跑到那儿,时而跑到那儿,引得我们捧腹大笑。

快乐的时光总是短暂,哥哥最终要回家了。我们依依不舍地与他告别,心中充满了对下一次相聚的期待。这个除夕夜,烟花的绚烂与家人的欢笑,共同构成了我们心中最温暖的记忆。